

TISKOVÁ ZPRÁVA

PŘED ŠANTOVKOU SE CHYSTÁ VELKOLEPÝ SPORTOVNÍ DEN. PŘEDSTAVÍ SE PĚTADVACET OLOMOUCKÝCH KLUBŮ



(Olomouc, 17. 5. 2023) V sobotu 20. května bude venkovní plocha vedle Šantovky patřit sportu. Již podruhé se zde bude totiž konat sportovní den, kde se návštěvníci setkají se zástupci více než 25 olomouckých sportovní klubů, mimo jiné i HC Olomouc, SK Sigma Olomouc či basketbalisté z BK Redstone Olomoucko. Letošní novinkou je sekce letních táborů, kde se představí řada organizací se svou bohatou nabídkou. Nezbyvá než se rozcvíčit a přijít si užít den plný pohybu!

„Návštěvníci si mohou obejít všechna přítomná stanoviště, na nichž budou plnit sportovní úkoly. Pokud splní dostatečný počet úkolů, dostanou od Galerie Šantovka a od partnerů akce dárky. Naším cílem je přitáhnout veřejnost k pohybovým aktivitám a zájemcům přiblížit sportovní dění v Olomouci. Jedinečné na tom je právě to, že si mohou sporty vyzkoušet na vlastní kůži. A to od tradičního fotbalu, házené, volejbalu přes umělecké a bojové sporty až po balet či aerobik,“ říká mluvčí Galerie Šantovky Petr Hlávka.

Hosté se seznámí přímo se zástupci klubů a pod jejich dozorem si mohou vyzkoušet nejrůznější sportovní disciplíny. Zájemci budou mít také možnost se zúčastnit oblíbených doprovodných soutěží o atraktivní ceny. Pro dětské účastníky bude připraveno množství lákavých odměn.

Kluby budou na akci reprezentovat jak jejich současné osobnosti, tak i klubové legendy. „Třešničkou programu bude exhibiční zápas, kde se společně utkají hokejové a fotbalové legendy. Oba celky vzájemně poměří síly ve fotbale i v pozemním hokeji ve hře tři a tři. Jde již o tradici, neboť půjde již třetí ročník vzájemného utkání,“ říká dále Hlávka.

Na akci se tento ročník poprvé představí také více než 25 organizátorů letních táborů z Olomouce a okolí, kteří návštěvníkům nabídnou velké množství doprovodných aktivit. Pro děti

budou připraveny skákací hrady, výtvarné dílničky, malování na obličej, projížďky na koních a spousta další zábavy.

Mgr. Petr Hlávka

Tiskový mluvčí

Tel: +420 723 178 795

E-mail: hlavka@gspm.cz

Datum konání: sobota 20. května 2023

Místo konání: [Hřiště Galerie Šantovka](#)

Program akce: <https://bit.ly/3BtEkED>

Vstup na akci: Zdarma

Seznam zúčastněných klubů a spolků: <https://bit.ly/3o62jGW>

Odkaz na fotografie z minulých ročníků: <https://bit.ly/3lmb1aT>